

刘欢



《歌手》2019 落幕 刘欢问鼎“歌王” 他将姚贝娜声音带到舞台

龚琳娜《武魂》惜败，获业内人士盛赞

上周末，湖南卫视《歌手》2019 总决赛“歌王之战”落下帷幕，刘欢演唱了《我要去哪里》和《甄嬛》两首歌，最终凭借 62.22% 的得票率，毫无悬念地问鼎本季“歌王”。吴青峰携原创单曲《歌颂者》以 24.85% 的得票率斩获亚军，声入人心男团凭借 7.88% 的得票率跻身前三。

决赛一开场，龚琳娜在石倚洁、王珮瑜两位“国家队”大将的加持下，将一首古诗词歌曲《武魂》用美声、民族、京剧三重演唱风格轮番演绎，歌曲立意高雅，演唱者功力惊人，立时引爆全场。

赛前，该组合被网友赞为“王炸组合”。遗憾的是，龚琳娜未能晋级，但作品获得业内人士的交口称赞。乐评人耳帝评论：“非常震撼的表演！石倚洁与王珮瑜的加入，极大地提升了《武魂》这首歌

的气势与意境，三人合力成就了一个意韵深远、氛围庄严、声势浩大的艺术作品。《该下歌》被三人高低起伏的和声唱得气势逼人，近似于念唱的古诗词，分别有着高度、声响与语气的力量，掷地有声，配上充满古韵的曲调，恍如来自于久远之声，听得人内心翻涌。”

龚琳娜自认为是《歌手》的“另类存在”：“这个舞台是以流行音乐为主的，我做的是艺术音乐，不知道观众对我有什么样的感觉，但是

我希望做观众心目中的王。”赛后接受采访时，她更爆出金句：“我最想表达的就是，做自己不甘愿。”

来自俄罗斯的波琳娜，与三位跨国帮唱嘉宾合作完成了《We Are The World》。齐豫与胡夏选择了影视剧“爆款”曲目《知否知否》。获得王力宏助力的声入人心男团演唱了英文经典《You Raise Me Up》，率先出线。吴青峰、蔡依林联袂呈现的是由前者作词、后者原唱的《怪美的》。

吴青峰携手刘家凯，刘欢怀念姚贝娜

第二轮比赛，声入人心男团、吴青峰、刘欢、杨坤，四位“歌王候选人”完成了各自的表达，最终“歌王”争夺在刘欢、吴青峰之间展开。

吴青峰演唱了一首内含《小情歌》元素的新作品《歌颂者》，歌词里写满了他关于“歌手”这重身份的感悟与体会，苏打绿成员刘家凯的助阵让表演更显动情，不仅吴青峰几度哽咽，何炅、蔡依林和无数粉丝也被唱哭。

赛后，吴青峰表示：“我不是

一个擅长说感性话的人，我唯一能做的就是写一首歌，表达这个舞台给我的成长。”他特别感谢刘家凯：“他一直很支持我，关心着我的每一步。今天他的出现对我来说，是很圆满的一件事情。”

刘欢从自己为《甄嬛传》创作的影视音乐原声大碟中，选取了《菩萨蛮》《金缕衣》《凤凰于飞》三首歌曲，组成了一首新作品《甄嬛》。演唱中，他保留了姚贝娜在《金缕衣》中的唱段，最终问鼎“歌

王”。素来淡定的刘欢落泪表示，将姚贝娜的声音带上舞台，是来《歌手》之前就想要的：“她曾跟我讲特别想来《歌手》。将她的声音带到这个舞台上，是我来《歌手》一个很重要的心愿，今天达成了。”

关于问鼎“歌王”的心情，刘欢说：“在我心中，只有歌，没有王。”至于之后的工作安排，刘欢坦言：“我想休息一段时间，这阵子太辛苦，我已经闲云野鹤很久，很少这么紧张地做事了。”（艾修煜）

北影节迪丽热巴表演退场时摔倒 工作室：轻微擦伤



本报讯 4月13日晚，第九届北京国际电影节开幕式正在举行。演员迪丽热巴在开幕式中参加了芭蕾舞节目的表演，在节目结束后退场的过程中因舞台升降踏空摔倒。随后，迪丽热巴表演完退场时摔倒登上热搜。

在北京国际电影节开幕式上，迪丽热巴与吴谨言合作跨界表演了芭蕾和京剧。迪丽热巴身穿金色芭蕾舞裙在舞台上翩翩起舞，看上去十分华丽（上图）。节目结束后，正在退场的迪丽热巴因舞台升降原因踏空摔倒并向前滑下了几个台阶。随后，“迪丽热巴表演完退场时摔倒”登上热搜，粉丝们纷纷大呼心疼。

稍晚后，迪丽热巴工作室在微博回应：“小姐姐轻微擦伤，不严重，谢谢爱丽们的关心。”

（婉宗）

杨幂工作室公告 名誉肖像侵权案 多起获得胜诉



本报讯 昨天下午，嘉行杨幂工作室就网络上对演员杨幂（上图）的名誉权、肖像权侵权案件作出公告，其中包括“空青社”名誉侵权、“dodogogo”肖像侵权等多起案件已获得胜诉。

昨天下午，嘉行杨幂工作室官方微博发布了一则关于网络上侵犯杨幂名誉权及肖像权的维权进展通告。通告就 2018 年及 2019 年部分维权案件的进展情况进行了说明，其中包括“空青社”名誉侵权案、“dodogogo”肖像侵权案、“幂奶茶”肖像侵权案、“驰度家居”肖像侵权案等多起侵权案件，以上案件杨幂方均胜诉，部分被告已执行相应处罚措施。杨幂工作室还表示将对所有侵权行为维权到底、绝不姑息。（懿娴）